

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	fobos
NO_DOC_EXT:	2017-064602
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@lu.policja.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Wojewódzka Policji w Lublinie
ul. Narutowicza 73
Lublin
20-019
Polska
Osoba do kontaktów: Michał Mazur
Tel.: +48 815355415
E-mail: zamowienia@lu.policja.gov.pl
Faks: +48 815354313
Kod NUTS: PL314
Adresy internetowe:
Główny adres: www.lubelska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Termomodernizacja i modernizacja wybranych obiektów Policji garnizonu lubelskiego”
Numer referencyjny: 37/23-31/17/SZP/B
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Zakres zamówienia obejmuje wykonanie termomodernizacji i modernizacji wybranych obiektów Policji garnizonu lubelskiego.
 2. Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia zawarty został w dokumentacjach projektowych, Specyfikacjach Technicznych Wykonania i Odbioru Robót (zwanych dalej STWiOR) dokumentach towarzyszących („Wyszczególnienie wymaganych do zrealizowania robót budowlanych ...”) oraz we wzorach umów właściwych dla ww. pakietów – stanowiących załączniki do SIWZ.
 3. Zamawiający zastrzega w każdym z pakietów niniejszego postępowania konieczność osobistego wykonania przez wykonawcę kluczowych części zamówienia na roboty budowlane polegających na wykonaniu prac murarskich, malarskich, robót izolacyjnych – cieplnych (docieplenie ścian) oraz przeciwwilgociowych (pionowe i poziome).
Powyższe oznacza, że wykonawca nie może ww. robót zlecić do realizacji podwykonawcom.
 4. Zamówienie realizowane będzie w czynnych obiektach,
 5. Za ujęcie wszystkich prac ponosi odpowiedzialność tylko ...

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/05/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-064095

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/05/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacja o częściach

Zamiast:

Oferty można składać w odniesieniu do tylko jednej części

Powinno być:

Oferty można składać w odniesieniu do maksymalnej liczby części: 2

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Pakiet nr 9: KPP w Łukowie 3 500 000,00 zł brutto

Powinno być:

Pakiet nr 9: KPP w Biłgoraju 3 500 000,00 zł brutto

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Z postępowania o zamówieniu wyklucza się wykonawcę, w stosunku do którego zachodzi którakolwiek z okoliczności, o których mowa w art 24 ust 1 pkt 12-23 ustawy PZP oraz ust. 5 pkt 2, 4, 8 ustawy PZP. Wykluczenie wykonawców następuje zgodnie z przypadkami wskazanymi w art 24 ust 7. Szczegółowe regulacje dotyczące wykluczenia wykonawców znajdują się w rozdziale IV i V SIWZ.

Powinno być:

Z postępowania o zamówieniu wyklucza się wykonawcę, w stosunku do którego zachodzi którakolwiek z okoliczności, o których mowa w art 24 ust 1 pkt 12-23 ustawy PZP oraz ust. 5 pkt 1, 2, 4, 8 ustawy PZP. Wykluczenie wykonawców następuje zgodnie z przypadkami wskazanymi w art 24 ust 7. Szczegółowe regulacje dotyczące wykluczenia wykonawców znajdują się w rozdziale IV i V SIWZ.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**